

**ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ, ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΩΝ, ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ,  
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΧΩΡΩΝ**

ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Ε.Κ.Α. ΚΑΙ ΤΗΣ Ο.Σ.Ν.Ι.Ε.

Μάρνης και Γ' Σεπτεμβρίου 48β - 104 33 Αθήνα

Τηλ: 211 0129625 Fax: 212 1060476 email: [seiyeias@gmail.com](mailto:seiyeias@gmail.com) site: [www.seiya.gr](http://www.seiya.gr)

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2017

**ΝΕΑ ΜΕΘΟΔΕΥΣΗ ΣΤΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ  
ΧΡΟΝΟΥ ΜΕ ΑΝΟΙΧΤΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ**

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Η Εργοδοσία στο Ιατρικό Κέντρο, εμβαθύνει την εκμετάλλευση. Παρά την κερδοφορία και την ανάπτυξη του ομίλου, επιβάλλονται εργασιακές σχέσεις μεσαίωνα.

Νέα «εφεύρεση» της εταιρείας οι συμβάσεις ορισμένου χρόνου με ανοιχτή ημερομηνία λήξης.

Προσλαμβάνουν εργαζόμενους, οι οποίοι το μόνο που γνωρίζουν είναι ότι κάποια στιγμή θα λήξει η σύμβαση τους. Το πότε, αποφασίζεται κάθε φορά από την εργοδοσία. Οι συνάδελφοι εργάζονται με την καθημερινή απειλή ότι μπορούν να βρεθούν στον δρόμο και μάλιστα χωρίς αποζημίωση.

Η επιδίωξη είναι ξεκάθαρη. Ο εργαζόμενος να ζει με το μόνιμο εκβιασμό της εκδίωξης από τη δουλειά, να αποδέχεται τις αξιώσεις της εργοδοσίας, με μοναδικό αντίτιμο «ακόμα μία μέρα στη δουλειά».

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Δεν είναι τυχαίο που εφαρμόζονται τέτοιες πρακτικές από τους επιχειρηματικούς ομίλους. Ώθηση στους εργοδότες δίνουν οι πολιτικές της Ε.Ε. και των κυβερνήσεων που νομοθετούν με κριτήριο το κέρδος. Ώθηση στους εργοδότες δίνουν οι συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες όπως της ΓΣΕΕ και της ΟΣΝΙΕ, που προτάσσουν τον δήθεν ρεαλισμό με τους εφικτούς στόχους, ενώ στην ουσία μας καλούν να υποταχτούμε, να συναινέσουμε στη σφαγή των δικαιωμάτων μας.

Καταδικάζουμε απερίφραστα τις πρακτικές της εργοδοσίας του Ιατρικού Κέντρου. Ήδη έγινε καταγγελία στην επιθεώρηση εργασίας.

**Απαιτούμε** να μετατραπούν οριστικά όλες οι συμβάσεις ορισμένου χρόνου σε αορίστου.

**Απαιτούμε** υποχρεωτικές κλαδικές συμβάσεις, με αυξήσεις που θα αναπληρώνουν τις απώλειες που είχαμε την περίοδο της κρίσης.

**ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**